



**ZÁPIS A USNESENÍ Č. 10 /2020
Z 10. ZASEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA OBCE MRLÍNEK,
konaného dne 20.11.2020**

Začátek zasedání zastupitelstva obce: 19:00 hodin

Přítomni: Janásek Marek ,Král Zdeněk , ing. Sadil Vojtěch , ing Vlček Jaroslav ,Bc. Zapletal Dušan,
Bc. Židek Radim ,Hošťálek Zdeněk ml., Mikeška Libor, Charvát Zdeněk

Nepřítomni:

Omluveni:

1) Přivítání starostou ing. Jaroslavem Vlčkem , informace o usnášeníschopnosti

Zasedání zastupitelstva obce Mrlínky zahájil přivítáním zastupitelů a občanů starosta obce ing. Jaroslav Vlček (dále předsedající) a konstatoval, že zasedání bylo řádně svoláno v plánovaném termínu . Informace o konání ustavujícího zasedání byla zveřejněna na úřední desce Obecního úřadu Mrlínky v souladu se zákonem dne 12.11.2020. Dle prezenční listiny, která je **přílohou č.2** tohoto usnesení a zápisu je přítomno 9 členů ze 9 ti členného zastupitelstva a jednání je tak usnášeníschopné. Dle prezenční listiny občanů a hostů jsou přítomni 4.občané obce. Jednání zastupitelstva se koná v tomto pozdějším termínu z důvodu druhé vlny epidemie Covid a za předepsaných zdravotně bezpečnostních opatření. Před jednáním odevzdala p. Jarmila Adámková žádost p. Martina Šestáka o odkoupení obecního pozemku č.1388 pro zemědělské využití. Projednání žádosti bude na dalším zasedání zastupitelstva.

2) Volba ověřovatelů zápisu

Předsedající navrhl jako ověřovatele zápisu přítomné občany Pavla Janáska a Miroslava Krále ,kteří s nominací vyslovili souhlas. Zapisovatelem bude ing. Jaroslav Vlček.

Návrh usnesení č.1 – Zastupitelstvo schvaluje ověřovatele zápisu p. Pavla Janáska a Miroslava Krále

Hlasování č.1 - ověřovatelé : pro 9, proti 0 (), zdržel se 0 ()

Usnesení č.1 – Zastupitelstvo schvaluje ověřovatele zápisu p. Pavla Janáska a Miroslava Krále

3) Program jednání zastupitelstva

Předsedající sdělil, že na jednání zastupitelstva budou probrány body programu zveřejněného na úřední desce kromě bodu 6, který byl již projednán na minulém zastupitelstvu a omylem zařazen také na dnešní jednání :

1. Zpráva starosty
2. Kontrola plnění usnesení
3. Zpráva o hospodaření obce
4. Schválení předčasného splacení úvěrů obce
5. Schválení změny odměn volených funkcionářů
6. Schválení zařazení obce do územní působnosti Strategie komunitně vedeného místního rozvoje MAS Podhostýnska ,z.s. na období 2021-2027
7. Různé

Zeptal se, zda má někdo další doplnění programu. Nikdo další doplnění programu nenavrhl.

Návrh usnesení č.2 – Zastupitelstvo schvaluje navržený program zveřejněný na úřední desce bez bodu č.6.

Hlasování č.2 – program pro 9, proti 0 (), zdržel se 0 ()

Usnesení č.2 – Zastupitelstvo schvaluje navržený program zveřejněný na úřední desce bez bodu č.6

4) Zpráva starosty od posledního jednání zastupitelstva dne od 10.7.2020 do 20.11.2020

Předsedající informoval o:

-proběhla oprava místních komunikací v obci i v areálu Pod Duby (viz . předchozí jednání zastupitelstva) , poděkování Zdenku Královi za práci dozoru a všem , co pomohli při pokládce obrubníků u šaten, řešení odvodu vody z nového povrchu za autoopravnou bude řešeno při úpravě okolí garáží po ukončení oprav potoka a spolu s umístěním kontejneru na novém asfaltovém povrchu za autoopravnou spadá pod kompetenci místostarosty Zapletala
- po žádosti soukromých zemědělců p. Krále a Doláka o vyměření svých parcel musely být vyměřeny i obecní přístupové cesty . Obec tak převzala vytyčené polní a lesní cesty. Cesty v polích budou pouze vyjety , aby mohly být používány zemědělskými stroji , cesta k přehradě se bude umísťovat k vytyčené hranici blíže k aleji , neboť byla rozšiřována do polí , oprava cesty u Jána bude nejnáročnější , protože vede lesem a náletovými dřevinami a navíc vykazuje po předešlých navážkách značné nerovnosti, při jejím vytyčování a stanovení umístění v pozemkových úpravách byla vytyčena nad položeným kabelem z fotovoltaické elektrárny z roku 2010, přičemž položení kabelu v obecní parcele při jeho pokládce nebylo dodrženo, tato chyba byla napravena , přesto cca 10% trasy kabelu vede pod soukromými parcelami , neboť se nedalo vytyčit jinak ,jejich majitelé jsou dle

vyjádření zpracovatele pozemkových úprav a pozemkového úřadu o této skutečnosti informování

-cena za dodávku pitné vody dle oznámení VaKu – 36,50Kč/m³

-předpokládané výnosy daní pro Mrlínek na rok 2021 dle výpočtu SMS – měly být dle odhadu MF 3,859 mil a je předpoklad , že po zrušení superhrubé mzdy a s kompenzačním bonusem budou o 476 848,- Kč menší, po posledních změnách aktuálních ještě vyšší, dá se předpokládat vyšší propad za nevybrané DPH , rozpočet bude předmětem příštího jednání v prosinci 18.12.,

-EKOKOM – odměna pro obec za třídění 11 179,87 Kč

-přání vznesené na minulém zastupitelstvu na postavení work outového hřiště bylo starostou prověřeno posláním cenových návrhů , jsou dost finančně náročné, předsedající vyzval k diskusi - v ní se zastupitelé shodli , že work outové hřiště pro posilování a cvičení dospělých a seniorů není vzhledem k značným finančním prostředkům i budoucímu využití vhodné, ale vyslovili se o opravu prvků stávajícího dětského hřiště , starosta poptal u s.r.o Hřiště hrou i nacenění dalších prvků - vahadlové houpačky 2,6m, lanového přechodu 2,8m, kolotoče Káča pr.2,2m, ručkovadla 2,8m, kruhů se žebřinami 2,6m x 2,2m, kládového mostku na řetězech 2,8m a spolu s montáží dovozem a úpravou dopadových ploch a DPH je cena 280 tis.; uvažovat s vlastní montáží?, cena pouze prvků je bez DPH 130 tis., dále je nutná oprava prolézačky ve vláčku kde se uvolnilo opravené místo předchozího poškození, dále je nutno opravit poškozené vytrhané palubky na domečku , kterého cena opravy bude po zjištění osoby, co jej poškodila jemu vyčíslena k úhradě

-zahájení vodoprávního řízení pro povolení stavby „ Blazický potok v Mrlínku“

-provedeny kontroly komínů moštárna , obchod, hospoda

-licence Eset na tři roky do 18.12.2023

-rozsudek nejvyššího správního soudu , že nelze pokutovat starosty a místostarosty za nezveřejnění údajů v lex babiš, bude adresný přístup zájemců o informace

-oznámení o zahájení řízení o odstranění stavby čp.38

-posouzení zákonnosti obecní vyhlášky č. 1/2019 od MV , v pořádku odpovídá platným zákonům

-smlouva na věcné břemeno pro NN, množí se požadavky projekčních společností zpracujících pro EON nové přípojky NN k rodinným domům jako podzemní s vystavením smlouvy na věcné břemeno pro majitele pozemku převážně obec, která by tak za pozemní vedení byla do budoucna zodpovědná a ručila za jeho nepoškození, tento přístup byl starostou odmítnut. V obci by se objevila řada krátkých úseků podzemního vedení NN často vedle vedení plynu, vody , telefonního vedení, kanalizace . Navíc všechny současné přípojky NN a rozvod po obci je nadzemní. Zpracovatelé projektu se odkazují na současné předpisy ukládající vést nové vedení pod zemí.

Zastupitelé tento postup , odmítnutí podzemních přípojek v obci, schvalují a berou na vědomí.

-povolení od MěÚ BpH k odběru povrchových vod pro pana Pavla Kaďúrka z potoka na maximální odběr 0,5 l/s, max 10m³/měsíc, a max 60m³/rok

-Hutira Vision zpracovala za spolupráce se starostou řešení úpravny vody na koupališti-požární nádrži, výkon úpravny 2m³/hod, velikost objektu úpravny 3x3m, zřízena akumulací nádrží surové vody 2m³ jako předčištění a odvod do úpravny, i po naplnění koupaliště bude možnost přes další čerpadlo a manuální trojcestný ventil možnost průběžného čištění , odpadní voda z regenerace filtrů bude průběžně odváděna do potoka; popis technologie : vstupní surová voda z potůčku je čerpána přes diskový filtr hrubých částic, následně je vody upravena na tlakovém filtru s náplní TURBIDEX, což je hyper-filtrační medium minerální aluminosilikát umožňující filtraci částic menší než 5 mikronů a dovoluje vyšší průtokové rychlosti než pískový filtr, úpravna je doplněna hygienickým zabezpečením pomocí automatického dávkování NaClO 30-40ml/m³, v pravidelných časových frekvencích bude automatická regenerace filtru , cena neobsahuje přívod el.energie ze šaten k úpravně a zemní práce s pokládkou potrubí , termín do 8 týdnů od zálohy 50% při objednání a druhých 50% za 14 dní po uvedení do provozu , cena obsahuje dále kromě dodávky a montáže objektu a technologie i dokumentaci, zaučení obsluhy, vypracování provozního řádu, prvotní kontrolní odběry vody a činí 615500,- Kč bez DPH. Zastupitelé obce s touto investicí vyslovili nesouhlas. Důvodem je , že občané mají své bazény a také , že padající listí způsobuje i nyní neustálé znečišťování vody. Bude prováděno pouze jarní čištění a zajištěn průběžný průtok vody s její akumulací.

- starosta objednal v zimní době vyčištění zbytku náletových dřevin a jejich štěpkování na Gomolce, štěpky možno uložit po dohodě s majitelem lesa panem Šimonem tam

-proběhla pravidelná kontrola OSSZ KM, bez závad

-vydán nový požární řád obce ve spolupráci s velitelem dobrovolné jednotky panem Charvát, byl vydán jako opatření starosty ve smyslu §29, odst2 a §102 odst 3 zákona o obcích č. 128/2000 Sb a §29 odst 1 písm o bod 1 zákona č. 133/1985 Sb . o požární ochraně, neboť musel být starý řád vyřazen z vyhlášek obce dle nařízení MV, současné vydání a aktualizace tak i odpovídá aktuálním předpisům

-u fotovoltaické společnosti FVE 28, provozující fotovoltaickou elektrárnu u obce bylo z důvodu pohledávek zahájeno řízení na Katastrálním úřadu ve věci vkladu zástavního práva pozemků ve prospěch Finančního úřadu pro Olomoucký kraj ,

-u hřbitova byla po zhotovení parkoviště v rámci oprav komunikací dokončena i propojovací plocha, poděkování patří panu Mirkovi Kudlíkovi , který na své náklady zpevňuje i cestu k pískovně , po níž jezdí jeho vozidla

- po deštích začala přetékat zanesená příkopa nad domem D. Kolaříkové, starosta ji pomohl při akutním průtoku umístit pytle s pískem, následně byl proveden provizorní výkop příkopy na místě k tomu určeném v pozemkových úpravách, tato cesta bude předmětem prací na realizaci pozemkových úprav

-starosta písemně urgoval na ředitelce pozemkového úřadu zahájení realizací uvedených v plánu společných

zařízení pozemkových úprav , zejména výstavbu komunikace za zahradami k družstvu, v odpovědi pana Luhana bylo konstatováno, že první fáze projektu ještě není zadána a druhá etapa samotné výstavby je dlouhodobá, nyní preferují stavby na zadržování vody, taky je problémem omezený rozpočet

- starosta objednal výměnu nefunkčních žárovek veřejného osvětlení před zimou, bylo provedeno
- místostarostové měli za úkol opravu vánočního osvětlení obecního úřadu , nebylo provedeno , ale bude provedeno až po provedení opravy fasády.
- akce spolků a obce nejsou povoleny z důvodu epidemie
- občané kvitují možnost vaření povidel , moštování a sušení ovoce v nově opravené moštárně, provoz moštárny zajišťuje ČZS , zejména předseda pan Král Miroslav , obec tak jako u šaten TJ hradí velké opravy, elektrickou energii a vodu , těší nás i velký zájem i z okolí
- dopis náměstka hejtmána Zlínského kraje Ing. Radka Doležela (za ANO) odpovědného za dopravu zaslaný starostům , v němž informuje , že vláda rozhodla bez vědomí krajů o obnovení školní výuky od 18.listopadu 2020 , přitom kraj, který odpovídá za dopravu má ve svých smlouvách s dopravci dobu na aktivaci spojů 14 dnů. Dále oznámil , že není reálné spustit integrovanou dopravu v kraji od 1.ledna 2021 v takovém rozsahu , jaký avizovalo předchozí vedení kraje.
- o předběžném jednání o tvorbě nového územního plánu s projekčními kanceláři, platný územní plán obsahuje již překonané řešení čištění odpadních vod ve společné ČOV v Blazicích a budování kanalizačního přivaděče , dále nesmyslně velké zábery půdy pro fotovoltaické elektrárny a v neposlední řadě uvedení územního plánu do souladu s pozemkovými úpravami,
- povolení vypouštění odpadních vod je nutné prodloužit , obec má smlouvu s p. Zobaníkem, který již na prodloužení pracuje, jak bylo předloženo místostarostou R. Žídkiem minule není jasná koncepce státu pro řešení čištění odpadních vod v malých obcích, které ani s dotací nedosáhnou na výstavbu kanalizace a centrální ČOV. Nyní se začíná prosazovat koncepce malých domovních ČOV, kde jsou ale také připomínky k účinnosti. Pro obec provádí odběr a testování vzorků z vybraných výpustí laboratoř VaK Km , také se odebírají vzorky v potoku nad a pod obcí. Není z nich prokázáno , že potok pod obcí je více znečištěn. Praktické a účinné řešení jsou přitom trojkomorové gravitační septiky s pískovými filtry . Toto řešení však zřejmě nemá oporu v legislativě, a není stavebními úřady preferováno

Zastupitelstvo bere na vědomí Zprávu starosty o činnosti od posledního jednání zastupitelstva dne 10.7.2020 do 20.11.2020

5) Kontrola plnění usnesení

Místostarosta D. Zapletal stručně informoval o plnění usnesení.

Zastupitelstvo bere na vědomí plnění usnesení .

6) Zpráva o hospodaření obce

Předsedající přednesl zprávu o stavu účtů k 20.11.2020

Obec má na účtech ČNB 853 656,52 Kč + KB 1 596 249,99 Kč =	2 449 906,51 Kč
Stav na účtech k poslednímu jednání ZO 10.7.2020 byl	3 910 454,23 Kč
Zbytek dluhu obce je	0,00Kč
Dluh k poslednímu jednání ZO 10.7.2020 byl	736 484,79 Kč

Všechny ostatní závazky obce jsou splaceny . V uvedeném období byly zaplacený opravy komunikací a další standardní platby.

Dále předsedající informoval o rozpočtovém opatření č.5 ze dne 19.8.2020, které reflektovalo příjem kompenzačního bonusu od státu na účet u ČNB ve výši 348 750,- Kč a příjem na volby do ZK 31000,- Kč. Ve výdajích za celkem 29000,- byly rozúčtovány do položek volby do ZK. Vzhledem k výšce kompenzačního bonusu nechává toto rozpočtové opatření schválit zastupitelstvem.

Návrh usnesení č.3 – Zastupitelstvo schvaluje rozpočtové opatření č.5

Hlasování č.3 – RO č.5 pro 9 , proti 0 () , zdržel se 0 ()

Usnesení č.3 – Zastupitelstvo schvaluje rozpočtové opatření č.5

Dne 2.9.2020 bylo starostou odsouhlaseno rozpočtové opatření č. 6 ve výdajích na 15 000,- Kč pro dary Mrlninská hlavička a Se starostou do školy a 25 000,- na zvýšené náklady na třídění odpadu. Celkem 40 000,- Kč bylo uvolněno z financování rezervy 1 804 250,- Kč .

Zastupitelstvo bere na vědomí zprávu o hospodaření obce.

Zastupitelstvo bere na vědomí rozpočtové opatření č.6/2020

7) Schválení předčasného splacení úvěrů obce

Starosta projednal s Komerční bankou možnost předčasného splacení obou úvěrů. Úvěr na účtu 35-551181557/0100 byl splacen ve výši jistiny 161 929,- Kč s úrokem a poplatkem 162 084,- Kč dne 8.10.2020. Úvěr na účtu 27-7273031517/0100 splatném v roce 2025 byl navýšen o kompenzační bonus za předčasné splacení ve výši 29 624,55 Kč a ke dni 30.10.2020 byl splacen ve výši 533 134,62 Kč. Zároveň byly Komerční bankou předány poslední 4 nevyplněné starostou obce dne 29.12.2010 podepsané směnky. Současně e byl odevzdán návrh na vklad práva do katastru nemovitostí s potvrzením zániku zástavního práva na parcelní číslo St. 166 dle Zástavní smlouvy k nemovitostem reg.č. 10000278529 ze dne 29.10.2010, zajišťující následující pohledávky , které zanikly: ze Smlouvy o úvěru reg. č. 0661009200675 do výše 1 234 988,- Kč ; ze Smlouvy o úvěru reg.č. 99000177033 do výše 1 235 802,- Kč. Zástavní právo banky tak zcela zaniklo.

Návrh usnesení č.4 – Zastupitelstvo schvaluje postup starosty o předčasném splacení úvěrů : Úvěr na účtu 35-551181557/0100 ve výši jistiny 161 929,- Kč s úrokem a poplatkem 162 084,- Kč. Úvěr na účtu 27-7273031517/0100 s navýšením o kompenzační bonus za předčasné splacení ve výši 29 624,55 Kč ve výši 533 134,62 Kč. Současně členové zastupitelstva veřejně znehodnotili 4 bílko směnky podepsané dne 29.12.2010, obec tak již žádné směnky nemá vystaveny. Dále zastupitelstvo uložilo starostovi realizovat zánik zástavního práva na parcelní číslo St. 166 dle Zástavní smlouvy k nemovitostem reg.č. 10000278529 ze dne 29.12.2010.

Hlasování č.4 – předčasné splacení úvěrů pro 9, proti 0 (), zdržel se 0 ()

Usnesení č.4 – Zastupitelstvo schvaluje postup starosty o předčasném splacení úvěrů : Úvěr na účtu 35-551181557/0100 ve výši jistiny 161 929,- Kč s úrokem a poplatkem 162 084,- Kč. Úvěr na účtu 27-7273031517/0100 s navýšením o kompenzační bonus za předčasné splacení ve výši 29 624,55 Kč ve výši 533 134,62 Kč. Současně členové zastupitelstva veřejně znehodnotili 4 bílko směnky podepsané starostou dne 29.12.2010, obec tak již žádné směnky nemá vystaveny. Dále zastupitelstvo uložilo starostovi realizovat zánik zástavního práva na parcelní číslo St. 166 dle Zástavní smlouvy k nemovitostem reg.č. 10000278529 ze dne 29.12.2010.

8) Schválení změny odměn volených funkcionářů

Předsedající obce informoval o žádosti místostarosty Bc.Radima Židka ze září letošního roku, o zrušení výplaty odměny za veřejnou funkci z důvodu svého časového zaneprázdnění a dalšího studia. Nepokládá za férové brát odměnu , když nemá čas odvádět relevantní práci pro obec. Rozhodování o obci , zasedání zastupitelstva i funkci místostarosty bude nadále vykonávat , ale již bez odměny. Druhý místostarosta Bc. Dušan Zapletal výplatu své odměny nezpochybnil . Předsedající zdůraznil, že výplata odměny za funkci zastupitele není v zákoně podmíněna vykonáváním práce.

Předsedající dále požádal zastupitele o změnu statutu funkce starosty z neuvolněné funkce na funkci uvolněnou . Svůj slib při zahájení práce starosty , že obec ekonomicky stabilizuje, opraví komunikace a udělá kroky k jejímu rozvoji, splnil. Obec je oddlužena , nemá žádné vystavené směnky ohrožující její budoucnost, nemá zastaven žádný majetek, jsou provedeny opravy komunikací, osvětlení , rozhlasu , moštárny , je vybudována nová zastávka autobusu , zlepšeno prostředí obce vysazováním nových alejí , je podporována spolková činnost, jež pomáhá obci kulturně a sportovně žít. Tyto finančně náročné operace bylo možné provést i díky tomu , že svou práci prováděl za méně než polovinu odměny příslušející podle zákona starostovi a tak uspořil část potřebných prostředků. . Své vedení obce mohl realizovat za podpory zastupitelů při jednáních zastupitelstva, za což jim děkuje.

Nyní nastupuje další etapa. Jsou to časově náročné práce na realizaci pozemkových úprav , práce na novém územním plánu, přípravách přehrady Blazice, ochrany životního prostředí v okolí obce. Jsou to práce vyžadující i osobní přítomnost při řadě jednání . Z toho důvodu předkládá zastupitelům tuto žádost. Dopad do částečně zvýšených osobních nákladů obce je vyvážen zrušenými splátkami za úvěry, dostatečnými finančními rezervami i dostatečným příjmem rozpočtu ,umožňující tento krok učinit.

Následně vyzval k diskusi, předem informoval , že uvolněný starosta obce do 300 obyvatel má dle nařízení vlády č. 318/2017 Sb. stanovenou výšku odměny 42 959,- Kč. .

Zastupitelé poté diskutovali i o jiných řešeních, od ponechání současného stavu, realizaci odměn či o zvýšení odměny i místostarostovi. Před hlasováním si ponechali čas na rozmyšlenou. Předsedající proto přešel k dalšímu bodu jednání dle programu s tím , že se k hlasování vrátí.

9) Různé

9.1) Schválení vyjádření obce na druhé odvolání BIOTREND MORAVA s.r.o. k MŽP

Předsedající předložil zastupitelům druhé rozhodnutí KÚ ZK Odboru stavebního řádu a životního prostředí ze dne 5. října 2020 , kterým se společnosti BIOTREND MORAVA s.r.o. opět nepovoluje výjimka ze zákona ze zákazu škodlivě zasahovat do přirozeného vývoje zvláště chráněných živočichů v pískovně Mrlínek při realizaci projektu společnosti Sweco Hydroprojekt a.s. „ Mrlínek: Sanace území znehodnoceného navážením odpadů“. Proti tomuto rozhodnutí podala společnost BIOTREND MORAVA s.r.o. dne 19. října 2020 k MŽP odvolání , které předsedající předložil zastupitelům k prostudování .KÚ Zlín vyzval obec dne 4.listopadu 2020 , aby se ve lhůtě 7 dnů k tomuto odvolání vyjádřila. Starosta si vyžádal od MěÚ BpH koordinované stanovisko ze dne 5. srpna

2019, kterým záměr projektu Sanace jako nepřipustný odmítl orgán územního plánování a odboru životního prostředí MěÚ BpH. V druhém odvolání BIOTRENDU MORAVA se však objevuje odkaz na závazné stanovisko KÚ Zlínského kraje, oddělení územního plánování ze dne 6. ledna 2020, kterým se snaží BIOTREND MORAVA prokázat, že záměr projektu Sanace je v souladu s územním plánem obce Mrlínek. Z něj se odvolává na část Odůvodnění ÚP kap.C Přehled a charakteristika zastavitelných ploch, podkapitoly C10, kde se píše, že tato lokalita ozn K27 je v lokalitě rekultivované skládky označená jako krajinná zeleň. Úplně pomíjí další části ÚP, které plochu K27 definují jinak. A dále předchozí schválení provádění ÚP zastupitelstvem obce a také schválení pozemkových úprav zastupitelstvem, kde je plocha K27 opět chráněna.

Tyto skutečnosti po důkladném prostudování celého ÚP obce starosta sepsal do níže uvedeného vyjádření obce ze dne 10. listopadu 2020, které bylo pod čj. Mrli 224/2020 zasláno KÚ Zlín datovou poštou.

Text vyjádření je tento:

Ministerstvu životního prostředí ČR
prostřednictvím
Krajského úřadu Zlínského kraje
Odbor stavebního řádu a životního prostředí
Oddělení právní a ochrany přírody
třída Tomáše Bati 21
761 90 Zlín

Mrlínek 10. 11. 2020

k čj. KUZZL 66100/2020

Vyjádření obce Mrlínek k odvolání žadatele BIOTREND MORAVA s.r.o. k nepovolení realizace projektu Sweco Hydropojekt a.s. S názvem „ Mrlínek: Sanace území znehodnoceného navážením odpadů”

K uvedenému odvolání sdělujeme:

1)

V odvolání společnosti BIOTREND MORAVA s.r.o. jsou uváděny zavádějící a účelově vykládané skutečnosti jako např. konstatování, že záměr žadatele je v souladu s územně plánovací dokumentací obce Mrlínek.

Rozhodně tak tomu není:

Územní plán definuje 20 zastavitelných ploch, kde plocha krajinné zeleně č.27 není.

Obráceně je tato **plocha K 27 na spojnicí lokálních systému ekologické stability** – lokálního biocentra LBC 1 Pod Chrástkou, lokálního biokoridoru LBK3 a 4 a toku Libosvárka s tokem Blazického potoka a lokálním biokoridorem LBC 5a, 5b, a LBC 6 s lokálním biocentrem LBC U Dvora. Plocha K27 slouží jako ochrana živočichům a zvěři migrující mezi těmito koridory.

Základní koncepce uspořádání krajiny územního plánu ukládá oddělit lokální části krajiny soustavou stabilních a stabilizujících ekosystémů, nutných pro uchování genofondu krajiny vzájemně propojit často izolovaná přirozená stanoviště společenstev. Tento požadavek je splněn skladebních částí ÚSES a stejně tak i biokoridorů. Významným prvkem v krajině jsou vodní toky a plochy, především vodní tok Blazického potoka a Libosvárky.

Územní plán správně předpokládá další doplnění systémů ÚSES při provádění Komplexních pozemkových úprav. Stalo se tak a **plocha krajinné zeleně K27 je zachována jako IP3** – definována jako prostor zarostlý ruderální vegetací. Z dřevin převažující keře trnka, růže, bez, brslen s návrhem opatření: jde o refugium živočichů a rostlin v kulturní krajině, toto místo vhodné ponechat vlastnímu vývoji přirozenou sukcesí. Z obou stran plochy K27 jsou **navržena protierozní opatření ORG 7, ORG8 zelených pasů** opět sloužící jako další krok k ochraně migrujících živočichů a zvěře, a plán společných zařízení obsahuje vybudování polních cest DC 34 a DC 35 opět z obou stran plochy K27. **Komplexní pozemkové úpravy takto schválilo zastupitelstvo obce. Dále zastupitelstvo schválilo i pravidelnou Zprávu o uplatňování územního plánu, kde jmenovitě plochu K27 odosuhlasilo jako plochu trvalou krajinné zeleně.**

Pro informaci lze uvést, že oddíl **F2 Územního plánu – Podmínky využití území** přesně definuje plochu K27, spolu i s ostatními plochami 15-27 a 36 krajinné zeleně takto:

zatřídění dle základního členění území: Plochy nezastavěné, návrhové plochy prvků územního systému ekologické stability: lokální biokoridory

zatřídění dle ploch s rozdílným způsobem využití: Plochy krajinné zeleně

kod podrobnějšího členění území: K-PLOCHY KRAJINNÉ ZELENĚ

Hlavní využití: Plochy krajinné zeleně, prvky ÚSES

Připustné využití: Pozemky krajinné a půdoochranné zeleně, prvky ÚSES, vodní plochy a toky, účelové komunikace s doprovodnou zelení.

Podmíněně připustné využití: Liniové stavby technické a dopravní infrastruktury nezbytné pro zásobování a dopravní obsluhu obce, drobné vodní plochy. Podmínka: přípustné je kolmé a nejkratší možné křížení stávajících a navrhovaných liniových staveb dopravní a technické infrastruktury s prvky ÚSES.

Další informací je, že Územní plán obce Mrlínek **nikde nedefinuje nutnost opatření a sanací území.**

Dílejší informace žadatele, ze které mylně usuzuje na soulad jeho projektu s územním plánem obce, vychází z neúplné citace části II. Odůvodnění územního plánu kde jsou:

I. Základní údaje: Vyhodnocení z hlediska širších vztahů

Splnění pokynů pro zpracování návrhů

Komplexní zdůvodnění

- A) Vymezení území
- B) Základní předpoklady a podmínky vývoje obce a ochrany hodnot území
- C) Přehled a charakteristika zastavitelných ploch (plochy bydlení, rekreace, občanského vybavení, veřejných prostranství, dopravní infrastruktury, technické infrastruktury, výroba a skladování, vodní a vodohospodářské, sídelní zeleně , krajinné zeleně, zemědělské, lesní)
- D) Koncepce dopravní a technické infrastruktury
- E) Vymezení ploch pro dobývání nerostů
- F) Návrh systému ekologické stability
- G) Obrana státu

Vyhodnocení vlivů na udržitelný rozvoj s respektováním vyhodnocení vlivů na životní prostředí

Vyhodnocení předpokládaných navrhovaného řešení na ŽP, na ZPF a PUPFL

V oddílu C10 Plochy krajinné zeleně se píše , cituji :

Stávající plochy jsou vymezeny v grafické části. Územním plánem je navržena lokalita 27 , která se nachází na ploše rekultivované skládky a dále skladebné plochy biokoridorů a biocentra. Podrobně budou tuto problematiku řešit Komplexní pozemkové úpravy. **Konec citace.**

Z tohoto textu je patrné, že plocha K27 je po rekultivaci . Popis řešení v Komplexních pozemkových úpravách a ponechání plochy K27 jako IP3 vlastního vývoji je uvedeno viz . Výše.

Shrnutí : projekt „ Mrlínek - Sanace území znehodnoceného navážením odpadů „ není v souladu s územním plánem obce Mrlínek a Komplexními pozemkovými úpravami . Oba tyto dokumenty počítají s ponecháním plochy K27 svému vývoji a navíc okolí této plochy doplňují o další prvky ochrany půdy a živočichů.

2)

Odvolání žadatele nijak nereaguje na tyto již známé skutečnosti:

na území je zjištěno okolo 60ti botanických druhů z toho 3 druhy uvedené v Červeném seznamu cévnatých rostlin na území je zjištěno přes 130 živočišných druhů z toho několik zvláště chráněných vyžadujících vyjimku od Krajského úřadu v orientačním ornitologickém průzkumu ze dne 4.6.2019 bylo ve východní části lokality v rozvolněných keřích zjištěno hnízdiště ohroženého tuňáka obecného , byl zjištěn výskyt silně ohroženého krutihlava obecného a žluvy hajní.

části stávajících cihelných či betonových bloků tvoří v dutinách úkryty a hnízdiště živočichů

v opatření uvedeném v projektu, že bude v případě jeho realizace, proveden transfer ještěrky obecné, není specifikován způsob odchytu a provádění kontroly správními orgány. Realizace odchytu je naprosto nereálná.

členové Mysliveckého sdružení informovali o výskytu chráněných koroptví v pískovně a okolí

samotným žadatelem zpracované posouzení staré zátěže neuvádí nebezpečné znečištění

obvod pískovny není majitelem nijak označen , není upozornění na zákaz vstupu

občané obce odmítli projekt Sanace v petici zaslané na Krajský úřad Zlín

podobný projekt společnosti ECO ATRACAD s.r.o na rekultivaci Prestabem byl občany v anketě zamítnut 94,4 % z 68,6% občanů již v roce 2015

zavázání pískovny recyklátem jde proti využití tohoto výrobku jako náhrady za lomový kámen při zpevňování cest

uvedená lokalita je uvedena pro budoucí výstavbu přehrady Blazice , jako společný projekt MŽP a MZ. Bude proto brána jako územní rezerva bez povolení skládkování.

obec zahajuje kroky k vyhotovení nového územního plánu obce zohledňujícího komplexní pozemkové úpravy a další skutečnosti včetně ochrany plochy K27

3)

Text odvolání je spojen s neoprávněnými osobními útoky na úřední osobu ing. Ivonu Demuthovou, která je zodpovědnou osobou za ochranu živočichů na území Zlínského kraje a která důsledným výčtem a posouzením všech okolností , dospěla k závěru, že si živočichové v uvedené lokalitě zaslouží ochranu státu, neboť realizace projektu Sanace nepřináší adekvátní veřejný zájem . Jde o čistě soukromý zájem podnikatelského subjektu.

4)

Žadatel se odvolává na koordinované stanovisko Krajského úřadu ze dne 8.7.2019 čj. KUZL 35644/2019 a Závazné stanovisko Krajského úřadu, oddělení územního plánování ze dne 6.1.2020 spis.zn. KUSP 80179/2019 čj. KUZL 740/2020 , přičemž tato stanoviska jsou v příkrém rozporu s koordinovaným stanoviskem místně příslušného a skutečností znalého

MěÚ Bystřice pod Hostýnem a stanoviska zastupitelstva obce Mrlínek. Tím , že tato stanoviska , mífící proti zájmům obce

Mrlínek, nebyla s obcí konzultována a ani sdělena obci Mrlínek , došlo tímto postupem úřední osoby k porušení práva obce na spravedlivý proces , když mu bylo upřeno , aby se tohoto úkonu mohl zúčastnit a činit návrhy na doplnění.

Po přečtení vyjádření obce vyzval předsedající k diskusi k tomuto bodu.

Návrh usnesení č.5 – Zastupitelstvo obce Mrlínek schvaluje vyjádření obce ze dne 10.listopadu 2020 čj. Mrlí -224/2020 k odvolání společnosti BIOTREND MORAVA s.r.o. k nepovolení realizace projektu Sweco Hydroprojekt a.s. „ Mrlínek- sanace území znehodnoceného navážením odpadů“

Hlasování č.5 – odvolání BIOTREND pro 9, proti 0 (), zdržel se 0 ()

Usnesení č.5 – Zastupitelstvo obce Mrlínek schvaluje vyjádření obce ze dne 10.listopadu 2020 čj. Mrlí - 224/2020 k odvolání společnosti BIOTREND MORAVA s.r.o. k nepovolení realizace projektu Sweco Hydroprojekt a.s. „ Mrlínek- sanace území znehodnoceného navážením odpadů“

Zpět k 8) Schválení změny podměn volených funkcionářů

Poté předsedající vyzval k vrácení se k projednávání podměn volených funkcionářů.. Předseda finanční komise návrh jednoznačně podpořil a sdělil , že finanční situace obce není tímto řešením nijak ohrožena a je stabilní, současný rozsah práce starosty neodpovídá jeho ocenění. Předseda kontrolní komise návrh také podpořil a

připomněl neuspokojivý stav závazků obce před nástupem současného starosty, který své sliby o ekonomické stabilizaci obce splnil a i do další doby mu vyjadřuje plnou důvěru. Každý ze zastupitelů pak vyjádřil svůj postoj, přičemž se připomínky týkaly zachování současného stavu či řešení pomocí jednorázových odměn. Jelikož většina názorů směřovala k podpoře návrhu, přednesl předsedající tyto návrhy usnesení:

Návrh usnesení č.6 – Zastupitelstvo obce Mrlínek ruší usnesení č.7 ze 7. zasedání zastupitelstva ze dne 13.3.2020 o schválení odměn neuvolněným funkcionářům a určuje, že dle §84 odst.2 písm n) zákona o obcích neuvolněným místostarostům je odměna přiznána takto: Dušan Zapletal -3000,-/měsíčně ; Radim Židek - není přiznána žádná odměna. Platnost vyplácení odměn je účinná od 1.12.2020.

Hlasování č.6 – odměny neuvolněným pro 8, proti 0 (), zdržel se 1 (Hošťálek)

Usnesení č.6 – Zastupitelstvo obce Mrlínek ruší usnesení č.7 ze 7. zasedání zastupitelstva ze dne 13.3.2020 o schválení odměn neuvolněným funkcionářům a určuje, že dle §84 odst.2 písm n) zákona o obcích neuvolněným místostarostům je odměna přiznána takto: Dušan Zapletal -3000,-/měsíčně ; Radim Židek - není přiznána žádná odměna. Platnost vyplácení odměn je účinná od 1.12.2020.

Návrh usnesení č.7 – Zastupitelstvo obce Mrlínek ruší usnesení č.4 z 1. ustavujícího zasedání dne 27.10.2018 o určení, pro které funkce budou členové zastupitelstva dlouhodobě uvolněni a určuje funkci starosty obce Mrlínek dle §84 odst.2 písm k) pro výkon které, bude člen zastupitelstva dlouhodobě uvolněn . Platnost změny je účinná od 1.12.2020.

Hlasování č.7 – uvolnění do funkce starosty pro 6, proti 2 (Hošťálek, Zapletal), zdržel se 1 (Král)

Usnesení č.7 – Zastupitelstvo obce Mrlínek ruší usnesení č.4 z 1. ustavujícího zasedání dne 27.10.2018 o určení, pro které funkce budou členové zastupitelstva dlouhodobě uvolněni a určuje funkci starosty obce Mrlínek dle §84 odst.2 písm k) pro výkon které, bude člen zastupitelstva dlouhodobě uvolněn . Platnost změny je účinná od 1.12.2020.

Předsedající poděkoval zastupitelům za jejich názory a podporu ke své další práci pro obec.

10)Diskuse

Po ukončení schváleného programu vyzval předsedající k předložení námětů členů zastupitelstva k další práci. Bylo diskutováno předběžné složení rozpočtu 2021 kdy bude zahrnovat opravu účelových komunikací -polních a lesních cest po vytyčení , zhotovení nového územního plánu, opravu a doplnění prvků na dětském hřišti, zvýšené odměny , nové fasády školky, obchodu, a obecního úřadu, vnější nátěry oken.

Na závěr vyzval předsedající přítomné zastupitele i občany , zda má ještě někdo příspěvek do diskuse. Nebylo tomu tak a proto v 20:55 hodin jednání zastupitelstva obce Mrlínek ukončil. Příští jednání zastupitelstva se bude konat v pátek 18. prosince 2020 .

Zapsal : ing. Jaroslav Vlček



Datum vyhotovení zápisu: 23.11.2020

Ověřovatelé zápisu: Pavel Janásek



Miroslav Král



Libor Mikeška



Starosta obce: ing. Jaroslav Vlček



Nedílnou součástí tohoto zápisu č. 10 /2020 jsou:

Příloha č.1 – výpis usnesení

Příloha č.2 – prezenční listina zastupitelů





VÝPIS USNESENÍ Č. 10 /2020
Z 10. ZASEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA OBCE MRLÍNEK,
konaného dne 20.11.2020

Usnesení č.1 – Zastupitelstvo schvaluje ověřovatele zápisu p. Pavla Janáska a Miroslava Krále

Usnesení č.2 – Zastupitelstvo schvaluje navržený program zveřejněný na úřední desce bez bodu č.6

Zastupitelstvo bere na vědomí Zprávu starosty o činnosti od posledního jednání zastupitelstva dne 10.7.2020 do 20.11.2020

Zastupitelstvo bere na vědomí plnění usnesení

Usnesení č.3 – Zastupitelstvo schvaluje rozpočtové opatření č.5

*Zastupitelstvo bere na vědomí zprávu o hospodaření obce.
Zastupitelstvo bere na vědomí rozpočtové opatření č.6/2020*

Usnesení č.4 – Zastupitelstvo schvaluje postup starosty o předčasném splacení úvěrů : Úvěr na účtu 35-551181557/0100 ve výši jistiny 161 929,- Kč s úrokem a poplatkem 162 084,- Kč. Úvěr na účtu 27-7273031517/0100 s navýšením o kompenzační bonus za předčasné splacení ve výši 29 624,55 Kč ve výši 533 134,62 Kč. Současně členové zastupitelstva veřejně znehodnotili 4 bianko směnky podepsané starostou dne 29.12.2010, obec tak již žádné směnky nemá vystaveny. Dále zastupitelstvo uložilo starostovi realizovat zánik zástavního práva na parcelní číslo St. 166 dle Zástavní smlouvy k nemovitostem reg.č. 10000278529 ze dne 29.12.2010.

Usnesení č.5 – Zastupitelstvo obce Mrlínek schvaluje vyjádření obce ze dne 10.listopadu 2020 čj. Mrli - 224/2020 k odvolání společnosti BIOTREND MORAVA s.r.o. k nepovolení realizace projektu Sweco Hydroprojekt a.s. „ Mrlínek- sanace území znehodnoceného navážením odpadů“

Usnesení č.6 – Zastupitelstvo obce Mrlínek ruší usnesení č.7 ze 7. zasedání zastupitelstva ze dne 13.3.2020 o schválení odměn neuvolněným funkcionářům a určuje , že dle §84 odst.2 písm n) zákona o obcích neuvolněným místostarostům je odměna přiznána takto: Dušan Zapletal -3000,-/měsíčně ; Radim Židek - není přiznána žádná odměna. Platnost vyplácení odměn je účinná od 1.12.2020.

Usnesení č.7 – Zastupitelstvo obce Mrlínek ruší usnesení č.4 z 1. ustavujícího zasedání dne 27.10.2018 o určení, pro které funkce budou členové zastupitelstva dlouhodobě uvolněni a určuje funkci starosty obce Mrlínek dle §84 odst.2 písm k) pro výkon které, bude člen zastupitelstva dlouhodobě uvolněn . Platnost změny je účinná od 1.12.2020.

Zapsal : ing. Jaroslav Vlček Datum vyhotovení zápisu: 23.11.2020

Ověřovatelé zápisu: Pavel Janásek Miroslav Král

Libor Mikeška

Starosta obce: ing. Jaroslav Vlček

